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Nr. 2/20.01.2026. 

 
Încheiat azi, 20.01.2026, ora 1400, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului  

Topliţa, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 9/16.01.2026. 
 

Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește: 
Nemotivat: Chelemen Ioan-Andrei, Manolache Ludovic, Pop Adriana și Vodă-Marc Ioan-Andrei. 

 
 Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița, supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care 
sunt înscrise 2 (două) proiecte de hotărâri și punctul diverse, care este aprobat cu votul pentru a 13 consilieri locali, respectiv: 
Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie 
Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-
Andreea și Vizitiu George-Alexandru, după care acordă cuvântul domnului viceprimar Bodor Attila-Bela, președintele de ședință. 
 
 1. Proiect de hotărâre nr. 3/2026 privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice –  Studiului de Fezabilita-
te cu elemente de DALI, a Proiectului Tehnic și  a indicatorilor tehnico‑economici pentru investiția „REGENERARE 
URBANĂ A SPAȚIILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL TOPLIȚA – ZONA PIAȚETA PARCUL CENTRAL – TRO-
TUARE CENTRU – ZONA BD.-UL N. BĂLCESCU – SCĂRI – PARC MIORIȚA”. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Materialul care a fost trimis într-adevăr e voluminos, a necesitat ore bune să te 
uiți la el, dar în principiu eu zic că așa, cam cât mă pricep eu ca design, arată bine. Cred că ambele proiecte sunt niște proiecte 
care sunt ok pentru comunitate. Mă scuzați, domnul secretar, că insist, dar articolul 17, alineatul 14, cu avizele cum stăm?  
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița – De la toate comisiile de specialitate din cadrul Consiliului 
local, cele două proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi au primit aviz favorabil. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Bun, eu vă recitesc articolul acesta și aliniatul. Avizele întocmite se înregistrează 
într-un registru special, al cărui format se regăsește în anexa 3 la prezentul regulament și sunt prezentate secretarului general, care 
asigură transmiterea acestora către consilierii locali, cel mai târziu înainte de aprobarea ordinii de zi. Punct. Deci e a doua oară 
când vă solicit lucrul acesta. Nu-l faceți. În regulă. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița –  Abia le-am primit. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Păi până la ordinea de zi, domnul secretar. Așa spune regulamentul. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița – O să fac niște copii. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Vă rog, dar până la ordinea de zi, a treia oară, măcar. O altă întrebare legat de 
ambele proiecte, am spus că părerea mea este că sunt utile, arată bine, dar mă interesează care este caracterul de urgență al acestor 
proiecte astăzi? Aveam un ”deadline”? Trebuiau neapărat votate sau puteau fi puse în ședința ordinară care o să o avem în data 
de... Nu mai știu exact, miercuri, parcă, săptămâna viitoare? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Pentru a depune proiectele la ADR mai avem nevoie și de 
autorizația de construcție, care nu se poate elibera până când nu avem proiectele de hotărâri să fie votate. Deci, ca să nu cumva să 
ajungem în ultimele zile contratimp cu proiectul, - depunem, nu-l depunem -, am solicitat să votăm mai repede aceste proiecte, ca 
să putem să obținem cât mai repede autorizația de construcție. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dacă puteți să îmi spuneți și mie care e ”deadline”-ul? Sau, mă rog, termen limită 
se numește. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – 15 februarie. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius –  Deci, în februarie. Și dacă votam în ședința ordinară nu era ok, n-aveați timp? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu știu sigur, poate apăreau anumite probleme. Eu zic că 
e bine întotdeauna să ne luăm niște măsuri de precauție. Adică nu pot să pericliteze 3 milioane de euro finanțare, pentru că puteam 
amâna cu o săptămână. Eu zic că am făcut foarte bine că am solicitat votarea să avem și un 2 săptămâni de zile, în caz că apare 
ceva, să putem să rezolvăm problemele în regulă. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Bine, mulțumesc. 
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 13 
consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, 
Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert, Preda Constan-
tin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vizitiu George-Alexandru și adoptă Hotărârea nr. 3/2026. 
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 2. Proiect de hotărâre nr. 4/2026 privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice –  Studiului de Fezabilita-
te cu elemente de DALI, a Proiectului Tehnic și  a indicatorilor tehnico‑economici pentru investiția „AMENAJARE PARC 
CENTRAL ȘI ZONE ADIACENTE ÎN MUNICIPIUL TOPLIȚA, PRIN INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURA 
 „VERDE-ALBASTRĂ”. 
 
 Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 13 consi-
lieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean 
Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert, Preda Constantin-Cătălin, 
Șuteu Alina-Andreea, Vizitiu George-Alexandru și adoptă Hotărârea nr. 4/2026. 
 
 3. DIVERSE 
Se înscriu la cuvânt: Mare Gabriela-Laura, Preda Constantin-Cătălin și Macarie Olimpiu-Marius. 
 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Bună ziua! Așa aș avea o întrebare dacă se știe ceva despre liceul OCT? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da, s-a terminat lucrarea cu încălzirea centrală. E cald 
înăuntru, mai erau la etajul doi niște probleme cu tarkettul, care nu s-a pus bine în primă fază, s-a înlocuit tarkettul respectiv. 
Astăzi lucrează electricienii pentru ultimele cabluri care trebuie să le tragă, că vor fi niște table interactive și e nevoie de energie 
electrică acolo. Am înțeles că în două-trei zile termină. După ce termină ei, o să mai vină niște zugravi să repare ceea ce au stricat 
ei, pe unde au găurit și cam atât e de lucru. După aia curățenia și mai e de montat mobilier, în parte este montat, mai e de montat o 
parte, trebuie să monteze și restul mobilierului și se face o recepție parțială pentru interior. Lucrarea o să continue anul acesta. Am 
înțeles că până la urmă o să fie finanțat anul acesta și exteriorul, adică cantina, internatul și sala de sport. Vor continua lucrările, 
se finanțează. Trebuia constructorul să depună un grafic de lucrări pe anul acesta și urmează să i se aprobe exact suma disponibilă 
pe anul acesta, să știe cât se poate apuca, dar gradul de execuție a lucrării este peste 60% și CNI a primit acum instrucțiuni să 
acorde finanțări la lucrările peste 50%, deci e ok acolo. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Și cam o dată probabilă de intrare în liceu? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu vreau să mă hazardez, probabil că e vorba de săptă-
mâni. 
 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Bună ziua! Voiam să știu pentru 2026 estimări de locuri de parcare prin cartiere, 
să nu mai zic de zona centrală, în cartiere, dacă sunt în plan pentru 2026? Asta-i prima întrebare. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Cred că locuri de parcare putem crea... din spațiile verzi 
nu prea putem să creăm locuri de parcare. Doar dacă acolo unde putem să dărâmăm din șoproanele care există și cred că ar trebui 
să luăm, nu știu, poate 1-2 cartiere ca exemplu, acolo unde este gaz suficient, adică marea majoritate a oamenilor au gaz, să înce-
pem să dărâmăm magaziile și eventual acolo să creăm locuri de parcare. În rest, nu prea cred că e loc, că sunt spații verzi și avem 
o problemă să ocupăm spațiile verzi cu locuri de parcare. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Mulțumesc. Încă o întrebare legat de zonele speciale de protecție. Ziceați că ați 
fost la doamna ministru. Știți cumva cam ce zone o să fie incluse în zonele astea speciale de protecție? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Una era în Banffy, deasupra de zona de SPA și de bazin. 
Toată pădurea voiau să o bage în zona de protecție. Și mai sunt încă câteva zone, dar mai multe, mai mici. Dar acelea nu ne afec-
tează, să spun așa, că sunt efectiv în pădure, în fondul forestier, nu e înconjurat de intravilan, să ne afecteze. Aici era o problemă 
destul de mare, pentru că pe lângă zona de protecție, unde nu se putea face absolut nimic, mai era și un perimetru care încă nimeni 
nu știe cât de mare va fi în vecinătatea zonei de protecție care nu se mai putea construi nimic și acolo noi avem și date deja autori-
zație de construcție pentru case de vacanțe, pentru vile, chiar și pentru un hotel. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Da, cred că colegul Preda a uitat de o problemă care chiar dânsul a semnalat-o 
acum vreo trei luni de zile, cred, o construcție ilegală, care am înțeles că domnul primar și viceprimar au semnat deja demolarea 
acelei construcții și nu înțeleg ce mai așteptăm? Acea construcție din spatele Clubului 23 August, cum îi zicea pe vremuri. De ce 
nu a fost demolată, dacă e semnată, dacă nu e semnată, poate n-avem noi informația corectă, dacă nu e semnată, vă întrebăm de ce 
n-ați semnat-o? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Am semnat, cred că vineri și o să urmeze să fie, dacă nu o 
demolează singur, cel care a construit-o, o s-o demolăm noi. E foarte simplu. Construcții de genul acesta mai sunt multe. Ne apu-
căm să le dărâmăm. Acolo facem și locuri de parcare. Cum are legătură cu întrebarea domnului Preda. Sunt foarte multe șoproane 
construite fără nici o autorizație. N-am auzit pe nimeni să se plângă, pentru asta... O să dărâmăm și asta și sper și altele. Cred că 
trebuie să punem o sumă suficientă de bani în buget, să putem face în anumite zone, parcările de care spunea domnul Preda după 
dărâmarea șoproanelor. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ca o sugestie, eu vă sugerez să faceți parcări acolo unde locatarii au beneficiat de 
anvelopare gratuită, deci acele blocuri trebuie să fie prioritare în a demola acele șoproane, pentru că nu au avut cheltuieli cu izola-
rea blocului și în momentul în care luați o hotărâre de genul acesta, cred că prioritatea este, ca acei proprietari să își dărâme 
șoproane și ulterior, etapizat, să trecem și la altele, bineînțeles, pentru că altfel punem mașinile una peste alta, azi-mâine. Bun. 
Acum 3-4 ședințe, nu mai rețin exact când, am întrebat de ce își permite cineva în localitatea noastră să monopolizeze o parcare. E 
vorba de parcarea de după trecerea de la calea ferată. Astăzi am fost pe acolo și acum două-trei zile am fost, exact aceleași mașini 
cu 30 de centimetri de zăpadă, sunt acolo parcate remorci de tractat, ce știu ce tractează proprietarii respectivi. De ce nu s-a luat 
nici o măsură? Și acei oameni fac parcare ca și în sediul firmei, într-o parcare publică din Toplița. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Eu am comunicat Poliției Locale și era de față și Poliția 
Locală să ia măsuri. O să-i întreb, din câte știu au fost, să vedem, o să-i întreb ce măsuri s-au luat, ce s-a întâmplat? Dacă, cum 
spuneți, sunt acolo din nou mașini, atunci, spune domnul vice, știe mai bine, atunci s-a eliberat. Probabil că au venit din nou. 
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Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Oare găsim o soluție ca asemenea parcări să nu fie monopolizate de cineva, de 
persoane fizice sau juridice? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Aștept o sugestie, să vedem, ne consultăm împreună. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Parcări plătite și abonamente, simplu. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Cred că parcări plătite și abonamente trebuie să facem în 
momentul în care o să avem parcări mult mai multe și asta putem să facem..., ne întoarcem din nou la dărâmarea șoproanelor. Ce 
facem dacă la un bloc putem să avem șapte parcări și douăzeci de mașini? Licitație? Ce facem acolo? Cred că trebuie să mărim 
numărul de parcări în primul rând. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Da, dar eu v-am spus ce trebuie să facem adineauri. Primele blocuri sunt cele care 
au fost anvelopate gratis și după aceea, ulterior, etapizat, putem face lucrul acesta. Puteți, primăria, de exemplu, să achiziționeze 
teren de la persoane fizice, să amenajeze o parcare mult mai mare. Vă sugerez și unde, în poiană, dacă vreți, acolo, după linia 
ferată, cumpărați teren, faceți o parcare mare, cine vrea să plătească abonament. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Ați vrut să spuneți, cumpărăm teren? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Cumpărăm atunci. Ok, deci, amenajăm o parcare mare acolo, gratuită, iar ceilalți 
care vor să parcheze lângă bloc să coboare direct în mașină, să plătească. E bine așa? Nu e bine, bine, ne mai gândim. Bun, ultima 
problemă pe care vreau să o atacăm împreună astăzi este următorul lucru: deci ne-am trezit toți în luna decembrie, unii dintre noi, 
cu indemnizația întreagă, alții cu indemnizația, știu eu mai puțin față de cât eram obișnuiți. Acum, să o luăm de la început. Am 
făcut o ședință de lucru cu dvs., în care eu personal am cerut ca ședințele extraordinare să fie online și să specificăm anumite 
excepții. Bun, nu s-a realizat lucrul acesta, după care, la votarea regulamentului, toată lumea sau marea majoritate a persoanelor 
au votat regulamentul, uitându-se la acea modificare legat de convocare, de desfășurare, modalități de desfășurare a ședințelor și 
nu au mai citit 40 de pagini de regulament, pentru că așa s-au gândit că modificarea va fi aceea. Dar așa, ca în politică, ca hoții, 
noaptea ați băgat o formulă de calcul în regulament fără să știe nimeni de ea. Doar s-au trezit colegii noștri că în decembrie nu au 
luat indemnizația întreagă. Acum, faptul că am votat toți un regulament fără să îl citim în integralitatea lui, asta e și vina noastră. 
Dar faptul că dumneavoastră, deși aveți o pârghie legală de a convoca ședințele extraordinare fizic sau online, continuați să abu-
zați de acest fizic la extraordinar, nu întâmplător v-am întrebat de ce și dacă sunt urgente aceste două proiecte, pentru că eu antici-
pam de atunci ce veți face, asta faceți în continuare. Faceți fizic în continuare, ca ce? Să faceți economie la fondul de salarii sau..., 
că nu înțeleg care e logica dumneavoastră? Deci, dacă ați gândi puțin lucrurile, cred că normal ar fi să le dați posibilitatea cât mai 
multor colegi să își ducă mandatul, să își îndeplinească mandatul pe care, - că vreți, că nu vreți -, cu vreo 60 de persoane mai puțin 
ne-au votat pe noi, ăștia de la PSD, decât PNL-ul. Dar nu cred că sunt mulțumiți nici colegii dumneavoastră cu măsura asta prin 
care le tăiați din fabuloasa sumă de 800 de lei, și nu datorită faptului că nu ar vrea să vină, ci datorită meseriei. Confundați mere 
cu pere. Adică noi nu suntem angajații primăriei. Dumneavoastră veniți la ședințe că sunteți angajat aici și domnul Bodor e anga-
jat și domnul secretar. Noi mai avem și alte job-uri. Eu personal, astăzi și nu doar astăzi, a trebuit să anunț din nou copiii că nu fac 
antrenament, pentru că nu are cine să mă înlocuiască. Ceilalți colegi la această oră au antrenamente. Cu ce sunt vinovați copiii 
aceia, că dumneavoastră nu aveți chef să ne chemați online? Sau, cum ați zis data trecută, că ”ați cerut tot felul de avize”, păi 
numai puțin, faptul că n-ați îndeplinit niște prevederi legale înseamnă că am abuzat noi de ceva? Dumneavoastră și astăzi aceeași 
prevedere legală nu ați îndeplinit-o. Suntem noi vinovați că nu sunteți capabili să faceți ședințe online? Avem noi vreo vină, după 
părerea dvs., da sau ba? Deci este doar răutate ce faceți dumneavoastră. Atât. Nimic altceva. Vă ascundeți în spatele unei preve-
deri regulamentare care ne-ați dat un răspuns astăzi la o solicitare să modificați ședința să o faceți online. Dacă, eu sunt sigur că 
colegul dumneavoastră e în stare să organizeze o ședință online, nu e mare lucru, vă face un copil de 10 ani, dacă nu știți. Deci 
lucrurile astea trebuie să înceteze în a ne arăta mușchii de primar, că așa vreau eu. Încetați cu lucrurile astea, vă rog, domnul pri-
mar, că aici e o echipă de 17 consilieri, nu sunt nici angajații firmei dumneavoastră, nici angajații primăriei. Sunt oameni aleși de 
către toplițeni, așa că există două variante: sau scoatem acea formulă, ceea ce nu e corect atâta timp cât am votat-o sau facem 
proiect de hotărâre și să trecem la online, domnul primar, pentru că noi nu mai avem încredere în dumneavoastră, când atunci ne-
ați spus: că doar nu o să abuzez eu, doar la ședințele alea care necesită cvorum și două treimi. Așa ne-ați spus în ședință. Exact 
cuvintele dumneavoastră sunt. Ce facem aici? Ne batem joc de primărie, de consiliu, ce facem? Nu râdeți ironic, că nu e nimic de 
râs. După părerea mea e de plâns, dar dumneavoastră aveți un râs ironic, care e și la adresa colegilor dumneavoastră, nu la mine. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Vreau să vă răspund foarte pe scurt, cu toate că m-am 
săturat de polemici gratuite în care, în loc să ne vedem, să facem ceva constructiv pentru oraș, căutăm orice nod în papură. Așa 
cum am spus, a fost un regulament aprobat de către dumneavoastră. Eu pun în aplicare acel regulament, nu fac nimic mai mult. În 
mandatul trecut  - am mai spus-o o dată și o mai repet -, nu ați avut nicio problemă când primarul în funcție de la acea dată, nu a 
convocat luni de zile ședința ordinară care, conform legii, era obligatorie, ca să nu cumva să aibă diverse pe ordinea de zi, făcea 
doar extraordinare de îndată, ca să nu aibă diverse pe ordinea de zi. Atunci n-ați avut nimic de spus, că li se pune pumnul în gură 
consilierilor sau ceva. Aveți acum de spus, când convoc ședințele cu trei zile înainte, nu puteam să fac ședința extraordinară de 
îndată, de pe o zi pe alta, așa. Nu, am zis să fie timp, lumea să studieze, să poată veni aici, la ședința pe comisii, să discute. Poate 
vor să discute cu cei de la investiții și eu pun pumnul în gură consilierilor și îi taxez eu și fac abuz și îmi bat joc. Atunci n-a fost 
bătaia de joc când nu s-a convocat luni de zile ședința de consiliu ordinară, a trebuit noi să boicotăm, să nu ne prezentăm la ședin-
ță și nu a fost cvorum, ca să mai facă ordinară. Atât aveam de spus numai, și nu mai intru în polemici, că m-am săturat de pole-
mici gratuite. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – În legătură cu ce a spus domnul Macarie cu prima problemă a parcărilor, putem să 
împrumutăm și noi varianta celor din străinătate. Există acele parcometre, nu ai voie să stai pe locul de parcare decât trei ore. 
Dacă vrei să stai pe locul de parcare, te cobori din trei în trei ore și îți muți parcometrul. Nu se plătește absolut nimic, la instituții 
culorile la parcare sunt diferite de culorile unde pot să parcheze oamenii. Deci pe locurile cu portocaliu nu se parchează pentru că 
este locul instituției, parchează doar instituția, dar putem și noi să luăm o variantă de aceea. Plus că-s foarte de acord că trebuie să 
mărim spațiile de parcare. Haideți să ne gândim pe viitor, poate facem o parcare etajată pe zece etaje, se urcă cu liftul. Când vom 
avea transport în Toplița, putem să facem de la parcarea respectivă, care va fi poate undeva spre centrul orașului, oamenii să-și 
lase mașina într-un loc, vin în alt loc. Iar în legătură cu a doua problemă cu ședințele, este punctul meu de vedere, nu vorbesc în 
numele colegilor, da? Deci, după cum știți, când ne-am depus mandatele de consilieri, prima condiție ca să-ți depui mandatul de 



4 

 

consilier, dacă vă aduceți bine aminte, să ai domiciliul în Toplița. Prima condiție a fost să ai domiciliu în Toplița. Mi-am mutat 
domiciliul eu personal să am un domiciliu, deși domiciliul meu definitiv este Toplița. Iar în legătură cu faptul că s-a modificat 
formula de calcul, eu personal am fost și am întrebat. Să știți că nu este o formulă visată de angajații primăriei. Este o formulă în 
legislație care pur și simplu, la câte ședințe te prezinți, la atâtea... Eu personal îmi asum faptul că n-am fost la ședință asta este, n-
am fost, nu sunt plătită și cu asta basta. Mi se pare normal, ca la lucru, nu mergi, nu ești plătit. Mi se pare o chestie de bun simț. 
Singura problemă care putem eventual să o avem pe viitor, faptul că, unde va trebui să fie cvorum mai mare, să fie adoptate unele 
hotărâri, poate că atunci n-o să fie cvorum destul, dar în rest, eu zic că fiecare ne asumăm dacă venim sau nu venim la ședințe. 
Mulțumesc frumos! 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Probabil că vă refereați și la anumiți colegi ai noștri, legat de domiciliu. Deci 
vreau să vă anunț că acei colegi care nu sunt prezenți aici, au domiciliul în Toplița. Deci legea nu prevede, dacă eu lucrez la 200 
de km, și am mai dat un exemplu într-o ședință cu, alții lucrează la continente, dar nouă ni se pare deosebit să facem o ședință 
online. Deci de noaptea minții. Deci ei au domiciliul în Toplița și nu sunt ilegal deloc. Problema e, că atunci când lucrezi la 300 
de kilometri, la 200 de kilometri și ședința este peste trei zile și lucrezi la un privat, e foarte complicat să te duci tu la privatul 
acela să îi spui: Știți, eu am ședință la Toplița și trebuie să și plec, să mă întorc, nu prea merge, dar când există pârghii legale prin 
care dai posibilitatea fiecărui consilier să se manifeste, eu zic că doar răutate e să nu-i dai posibilitatea. Vorbeați de mandatul 
trecut. Ok, mandatul trecut s-au desfășurat și ședințe online. Adică nu puteai să te deplasezi, puteai intra online. Am stabilit îm-
preună să scoatem acel mod de desfășurare hibrid, da? Dar acum noi de patru ședințe tot extraordinare facem, doamna doctor, 
oare de ce credeți? Nu v-ați pus întrebarea oare de ce? Vă spun eu, dacă n-ați găsit un răspuns, să nu poată veni anumiți oameni la 
ședință. Asta e simplu, direct, fără să ne ascundem. Și asta înseamnă să împiedici să-ți desfășori mandatul. Dacă noi n-am fi făcut 
o solicitare sau nu vom face în continuare solicitări de schimbare a acestui mod, n-ar fi nicio problemă. Problema știți când apare, 
când se fac solicitări și la Prefectură va apărea ideea de abuz în serviciu, că nu dai posibilitatea consilierilor să-și ducă mandatul la 
capăt. Deci asta e realitatea. Ce să ne ascundem după deget? E foarte simplu. Mai vine și solicitarea premierului: tăiați 10% din 
fondul de salarii și toate se leagă, doamna doctor, e ca un puzzle perfect. Mulțumesc. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Să înțeleg că .... și eu am absentat și de aia s-a făcut fizic, ca să nu fiu la ședință, nu? 
Mă gândesc, n-am avut posibilitatea să vin. Ați vrut să mă taxați? Exact. Mulțumesc frumos! 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu mi-a plăcut cum m-ați salutat și am zis că vă taxez 
acum. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ironia, continuați cu ironia. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Deci, nu am ce face, când cineva vine cu niște afirmații 
atât de sigur pe el, care n-au nici o legătură cu realitatea, deci cum să vă mai iau în serios vreodată, când puteți să afirmați niște 
lucruri care n-au nici o legătură cu realitatea? V-am zis și când am avut dezbaterea, mie mi se pare corect, ca consilierii locali să 
fie de obicei prin Toplița, nu de obicei să fie plecat în altă parte și să fie din când în când în Toplița. Dacă nu iei legătura cu oa-
menii, nu vezi ce se întâmplă. Când sunt eu la sute de kilometri de aici, pot să iau decizii pentru Toplița în cunoștință de cauză, de 
pe Facebook, de pe poze, din telefoane, de unde? Haideți să fim serioși, asta e concepția mea, asta cred eu. Niciodată nu o să 
obstrucționez participarea la ședință, de asta le pun..., am făcut cu 3 zile înainte convocările, să aibă timp lumea să vină. Dacă 
facem extraordinare, de îndată, le facem, bineînțeles, de pe o zi pe alta, o să le facem online, respectând regulamentul. Treaba cu 
abuzul în serviciu asta e o poveste de adormit copiii, de care ar râde juristul cel mai slab pregătit. Asta e situația. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu un singur lucru vi-l spun în felul următor, aia cu de adormit copiii mici mai 
vedem. Asta e părerea dumneavoastră. Și al doilea, eu nu am altă variantă decât să fac o ședință cu părinții să-i înștiințez de ce nu 
pot participa la antrenamente, pentru că domnul primar nu are bunăvoința să ne convoace și online, ne cheamă fizic tot timpul, de 
la ora 14,  și eu de la ora 14 am antrenamente, nu am de ales domnul primar. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Câte am făcut la ora 14 până acum, câte am făcut?  
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Majoritatea ședințelor sunt de la ora 14. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Ordinarele. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Și extraordinare și de îndată și, majoritatea sunt de la ora 14. Dar nu asta e  
problema azi. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței – Cum antrenați dumneavoastră online, dacă sunteți în online, 
cum faceți? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Foarte simplu, domnul Bodor, cu telefonul în buzunar și cu casca în ureche, dar 
dumneavoastră n-aveți probleme de genul ăsta, că nu vă pricepeți. Care e problema?  
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței – Am făcut sport. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dar ce sport ați făcut? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței – Schi alpin, dar am fost în lotul național. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Să fii sănătos, bravo! Dar credeți că cu casca în urechi nu poți să faci antrena-
ment?  
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței  - Ce poți să supraveghez copiii, dacă.....?  
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ești cu casca în ureche, te uiți la ei, vorbești cu ei. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței - Astea sunt povești. 
Domnul consilier Coman Ionel – Domnul președinte, în final, văzând că s-a pus mult problema pe online-ul acesta, mă bucur că 
toate ședințele sunt publice. Cetățenii văd de fapt ce dezbatem. Proiectele reale, unde avem o finanțare puternică, au trecut foarte 
repede. Ca dovadă că lumea a citit și o mare parte a timpului, îl pierdem cu această dezbatere în  online. Cu siguranță cetățenii 
ne judecă. Organizația PSD insistă foarte mult să nu fie prezentă și să participe la dezbaterile pe comisii. Repet, cetățenii ne jude-
că, să nu încercăm aici niște scuze. Avem variante și în online, când e de îndată, avem și varianta fizică. Eu cred că variantele 
alese de domnul primar sunt obiective, iar cetățenii, repet, ne judecă de modul în care ne comportăm în ședință. Mulțumesc. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Puneți la ora 10 ședințele cumva, domnul Coman, să lipsiți dumneavoastră de la 
școală. Ați vrea sau nu? 
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Domnul consilier Coman Ionel – Conform Regulamentului și Codului Administrativ, participarea la ședințele de online sunt 
acoperite prin persoane de la locul de muncă. Se acoperă. Eu mi-am găsit o persoană care într-adevăr m-a acoperit pentru jumăta-
tea de oră care am venit mai repede. Deci nu există o îngrădire legală de a nu participa la ședințe. Vă rog să încheiem subiectul 
acesta. Mulțumesc. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dar să le punem de la 11, totuși. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței - Domnul Macarie, nu monopolizați, lăsați să vorbească.... 
Domnul doctor, aveți cuvântul. 
Domnul consilier Vizitiu George-Alexandru – Vreau să vă spun că nu este cadru legal prin care eu sau doamna Dobrean să 
plecăm de la muncă în timpul gărzii. Nu. Medico-legal, doamna Dobrean, ca să luăm ambele grupuri de consilieri, doamna  
Dobrean și eu, medico-legal, nu pot să plec din gardă, pentru că răspund penal pentru pacienții care vin. 
Domnul consilier Coman Ionel – Domnul doctor, pentru gărzi e perfect ce spuneți. 
Domnul consilier Vizitiu George-Alexandru – Am dreptul să particip la ședințe, conform votului cetățenilor. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Și la ședința ordinară nu se aplică? Cum nu? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul primar, ședința ordinară știm toți când se desfășoară și ai timp o lună de 
zile să îți planifici. Nu mai faceți între ghilimele pe prostul, că e foarte simplu, ședința ordinară știm că e în ultima miercuri sau 
joi, când ați stabilit sau am stabilit. Ce tot veniți cu prostii de genul ăsta? Aia ți-o planifici cu o lună înainte dacă vrei. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Se poate planifica cu o lună înainte, de când sunt eu pri-
mar, că înainte nu se putea planifica. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Bravo domnul Buzilă, felicitările mele! Faceți referire la trecut. Atunci era nu 
știu..., faceți, domnule altfel, arătați-ne că sunteți altfel decât vechiul primar. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Tocmai v-am arătat. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dar nu nu, și prin altceva arătați-ne, că online-ul nu vă place.  
Atunci se desfășurau și online. Aveai dreptul să îți duci mandatul. Acum dumneavoastră puneți talpă la online. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței - Încercăm să închidem subiectul online, că deja vă repetați. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Închideți-l, că noi nu o să îl închidem. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței  - Păi bine, o să continuăm, dar nu în ședința de azi. Alte inter-
venții nu mai sunt la diverse. Declar ședința închisă. 
 
 
 Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila-Bela declară lucrările acestei şedinţe, închise. 

 
 

Topliţa, la 20.01.2026. 
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